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Λύση Άσκησης σελ. 26 (ΤΜΙΙ) 

 

• Προεντεταµένη δοκός 
 

 
 

Σε κάθε κατάσταση του συστήµατος ισορροπία επιβάλλει όπως η τάση Z  της 

χαλύβδινης ράβδου )s(  και η συνολική θλιπτική δύναµη D  που δέχεται η ορθή 

διατοµή της δοκού )c(  είναι ίσες: 
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Έστω 0L  το κοινό αρχικό µήκος της ράβδου και της δοκού, 
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υπό προένταση 
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Αρχικά η τάσεις είναι: 

 

• Αρχική τάση στη ράβδο )s( :  MPa.500
)m10(.4

kN.200

A

P
22

s
0s =

⋅
==σ

−
 

 

• Αρχική τάση στη δοκό )c( :  MPa.5
)m10(.400

kN.200

A

P
22

c
0c −=

⋅
=−=σ

−
 

 

Αυξάνοντας τη θερµοκρασία του συστήµατος κατά C.20T o=∆  οι δύο ράβδοι 

µηκύνονται, έστω 
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Ισορροπία επιτάσσει και πάλι την ισότητα 
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οπότε 
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Το σύστηµα όµως διατηρεί τη συνιχή του και µετά την αλλάγή της θερµοκρασίας, 

οπότε 

 

• ε=ε=ε⇒ε+=′=′ cs0sc )1(LLL  

 

 

Άρα 
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• Τελική τάση στη ράβδο )s( :  MPa6.492
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